

三款经典打法 助擒大乐透头奖

单式、复式和胆拖,是体彩大乐透三种基本投注方式。靠经典方式中奖的网友着实不少,让我们听听他们的中奖经历。

复式! 6+2 擒 1001 万

在体彩大乐透第 21116 期开奖中,孙先生通过一张 6+2 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 1001 万元。

据了解,孙先生购彩已有 10 多年,平时一直坚持采用 6+2 复式投注。中奖的这组号码,他已经守了一年多,他认为,复式票中奖面广一些,但主要还是得看运气,“如果能中奖自然是好,没中奖也算是为公益事业作贡献。”

孙先生介绍,他常年在厦门工作,但生活在家乡漳州的父亲因早年做了心脏支架手术,需要长期服用药物,于是他经常往返厦门、漳州两地帮父亲买药。若是遇上大乐透开奖日,他都会到医院附近的体彩店买上几注碰碰运气。当期开奖日,他值夜班,白天刚好有空回漳州帮父亲去医院买药,买完药已是下午 5 点多了,他就顺便到医院附近的体彩店,买好彩票直接赶回厦门上班。

当晚开奖过后,孙先生上网查询开奖信息,发现自己中了 1000 万元大奖。

孙先生表示,中大奖后生活照旧,他打算将部分奖金用于购置房产,另一部分奖金先存着,有可能将

来做点小生意。

单式! “单票 10 注”中 835 万

在体彩大乐透第 21117 期开奖中,赵先生通过一张 10 注号码、20 元投入的单式票,中出 1 注 835 万元一等奖。据悉,这是大乐透单式票票面扩容至 10 注以后,河南省内中出的第一个“单式 10 注”一等奖。

据了解,赵先生购彩约有 10 年。他说:“我平时喜欢随机购买大乐透,从机选 1 注到机选 5 注,到现在的机选 10 注,一直都是以这样的方式进行投注。其它打法我也尝试过,还是觉得机选更方便,买完就走,坐等开奖就好了。”

赵先生还说:“之前都是机选 5 注,偶尔会选 10 注,但是要打两张票,放在兜里掏东西会掏丢,不太方便。自从出了新的打法,一张票可以打 10 注号码很方便,我期期都打,每期都能中十几到几十元不等。你们看这次中得一等奖,就是我机选 10 注里面的第 6 注出的,要换以前我就机选 5 注拿票走人了!这一等奖跟我也就没关系了。”

胆拖! “3 胆全拖”揽 740 万

在体彩大乐透第 21111 期开奖中,小陈通过一张前区 3 胆全拖 + 后区 2 拖的胆拖票,中出 1 注 714 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 740

万元。

据了解,小陈是个生意人,购彩已有两年。他有着敏锐的洞察力,刚入彩市就相中了体彩大乐透,他认为大乐透“奖池庞大,头奖丰厚”。

在购买多次之后,小陈决定采用较为大胆的“前区 3 胆全拖”来投注大乐透,尽管初期并没有赢得大奖,但他并不气馁,几乎每期都以“3 胆全拖”出击。终于,在第 21111 期开奖前,小陈前区选择胆号 08、19、28,后区单挑 08、09,成功击中头奖 1 注,加上若干小奖,单票收获奖金 740 万元。

领奖时,小陈相当兴奋,表示要带父母出去好好旅游一番,共同分享这个大奖。



小梦想·大乐透

他山之石

经营好店铺 宣传好公益

五彩缤纷的霓虹灯、“顶呱刮即开型专卖店”的巨大门头、“我在克拉玛依很想你”网红指路牌等,让这家位于新疆克拉玛依市克拉玛依区汇嘉滨河广场编号为 6502002318 的体彩实体店极具时尚潮流气息。这家体彩实体店代销者她说:“我不仅要经营好店铺,也要宣传好公益。”

以乐趣与责任扮靓实体店

汇嘉滨河广场是克拉玛依市最热闹的街区之一,是购物、餐饮、玩乐等多种业态的聚集地,深受克拉玛依市民及游客的欢迎。

“体彩店于 2023 年 8 月开业,只销售即开票,每月销售额约 20 万元至 30 万元。目前店铺刚开业不久,还处于宣传推广阶段,未来计划把即开票外摆,向过路群众展示更多即开票。”郭爱告诉记者,即开票的主要客户是年轻人,通过即开票外摆等方式,让彩票走出门外,主动展示,主动接触市场,她的店吸引了大量年轻人购彩。

郭爱介绍,傍晚或者周末都是广场上人流比较多的时间段,很多带着小孩来逛街的人也会来到她

的店里。因此店内非常重视理性购彩宣传,坚决不向未成年人售彩和兑奖。平时,她看到购彩者刮得彩票多了,状态有点上头,就会劝阻购彩者要理性,也让购彩者体会到她的真诚。

体彩潮店主要吸引年轻人,而闪烁的霓虹灯、流行的网红标语、干净有趣的环境,都成为吸引年轻购彩者进店的时尚元素。

“2023 年,我去广州、淄博、江苏、厦门等地走访学习,每到一个地方我就会去看当地的新潮店铺,发现设计好玩的、时尚的元素就拍照记录,再添加到我的店铺中。”郭爱告诉记者,之前在广州市番禺区看到的“我在番禺很想你”网红指路牌,就改成了“我在克拉玛依很想你”指路牌放在店铺门口;“让梦想照进现实”霓虹灯招牌是在一个商超看到的,“想宣传一种买彩票就是随手做公益,但也可以有自己的目标和梦想。”

公益让每张彩票有了温度

郭爱是“当爱靠近”公益团队的负责人之一,在日前参与了驰援甘肃积石山地震灾区,为受灾群众

送去物资的活动。

“得知甘肃发生地震以后,我们团队很快就在微信群里自发组织捐款为灾区提供帮助。做公益已经成为我多年来的习惯,看到需要帮助的人,我就力所能及地帮一把。”郭爱笑着说,她是个积极乐观的人,凡事都往好的方面想。“身边的朋友都说我自带满满的正能量,获得总局体彩中心评选的‘体彩追梦人’称号之后,我更有责任宣传公益正能量,有责任带头做公益。”

“我在店里打造了爱心驿站,店内常备糖果、饮用水、微波炉、充电器等,供大家免费使用,可以帮助老人测量血压,为执勤警察、环卫工人热菜热饭,为外卖小哥提供充电休息的地方。”郭爱说。

郭爱热爱体彩事业,体彩的公益性质是她最欣赏的,而公益也是体彩潮店最好的营销宣传手段,借助公益主题会得到更多的社会认可。“加入体彩之后,我才知道体彩不仅仅是卖彩票,还是支持公益事业,我可以宣传公益理念,为体育事业和公益事业作贡献。我会用心把店铺经营好,把体彩公益理念传播给更多人。”